

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 跳 水 來源 民生報 日期 780714 版面 四版

《世界杯跳水分齡賽》

李淵明單槍匹馬赴會

【本報訊】世界杯跳水分齡錦標賽，這一屆取消十三歲以下級的比賽，並將以往十三到十五以下和十五到十七歲兩級各提高一歲，使我國與賽人數，不得不由原先的三名只剩下李淵明一人。

世界杯分齡錦標賽，為世界最重要的青少年跳水賽，每兩年舉辦一次，以往皆分A（十五至十七歲）B（十三到十五歲）C（十三歲以下）三級，但今年八月廿四到廿七日在西班牙馬德里的比賽，卻作

大幅修改，可能是不鼓勵各國為了金牌，讓發育未成熟的小選手練習超齡動作。

但由於我國跳水隊從未赴歐比賽或表演過，西班牙不知我國有跳水隊，根本未通知我國這一重大改變。直到左訓中心跳水教練關志堅遲遲等不到邀請函，前天去電詢問，才知道苦練多時的盧心雨和陳漢鴻，年齡差半年，已無法吊上B級車尾，唯有剛滿十五歲的李淵明一人合格。

西班牙主辦單位已正式向我道歉，並表示八月五日隨時歡迎報名，關志堅則希望向泳協爭取，仍然讓兩小將隨隊前往，汲取經驗，並已迅速根據賽程調整李淵明的培訓課程，將為他報名一、三公尺跳板。

